

KOSTEL SV. JANA NEPOMUCKÉHO a spolupatrona SV. BARTOLOMĚJE

POŘAD BOHOSLUŽEB od 16. března do 25. března 2024

Sobota 16.3.	Sobota po 4 neděli postní	18:30	Mše svatá s nedělní platností – farní kostel ZA VEŠKERÉ AKTIVITY FARNOSTI ŠTRAMBERK. A ZA ŽIVÉ A ZEMŘELÉ FARNÍKY ZE ŠTRAMBERKA A ZÁVIŠIC A VŠECHNY JEJICH POTŘEBY
Neděle 17.3.	5. NEDĚLE POSTNÍ III. SKRUTINIA	7:45 8:30	KŘÍŽOVÁ CESTA – vedou děti ZA ZEMŘELOU ZDENKU FILIPCOVOU, RODIČE A DUŠE V OČISTCI Mše svatá zaměřená na děti
Úterý 19.3.	Slavnost SV. JOSEFA SNOUBENCE PANNY MARIE	18:30 ZMĚNA	KE CTI A CHVÁLE SV. JOSEFA S PROSBOU O ŠTASTNOU HODINU SMRTI
Středa 20.3.	Středa po 5 neděli postní	18:30	ZA PATERA JOSEFA RÝDLA A SOUROZENCE
Čtvrtek 21.3.	Čtvrtek po 5 neděli postní SVĚŘOVÁNÍ POKLADU CÍRKVE – OTČE NÁŠ...	7:30	ZA JOSEFA SOCHU A ŽIVOU A ZEMŘELOU RODINU
Pátek 22.3.	Pátek po 5 neděli postní	8:00 ZMĚNA	ZA JARMILU OLEJNÍKOVOU, MANŽELA A DCERU LUDMILU A ŽIVOU I ZEMŘELOU RODINU Dnes ADORACE - NEBUDE
Sobota 23.3.	Sobota po 4 neděli postní	7:30 11:30 – 13:30	Mše svatá s nedělní platností ZA VEŠKERÉ AKTIVITY FARNOSTI ŠTRAMBERK. A ZA ŽIVÉ A ZEMŘELÉ FARNÍKY ZE ŠTRAMBERKA A ZÁVIŠIC A VŠECHNY JEJICH POTŘEBY ZPOVĚDNÍ DEN
Neděle 24.3.	KVĚTNÁ (PAŠIJOVÁ) NEDĚLE Žehnání ratolestí a průvod	7:45 8:30	KŘÍŽOVÁ CESTA ZA SPÁSU ZEMŘELÉHO SYNA JANA A POŽEHNÁNÍ PRO VNOUČKA

P. Vladimír Zelina, farář; <https://stramberk.farnost.cz/>; tel. 556 852 410; mobil: 739 002 743; e-mail: rkf.stramberk@doo.cz

Mládež děkanátu Nový Jičín zve farníky všech věkových kategorií na **Noční Křížovou cestu**. Ta se uskuteční v noci ze Zeleného čtvrtka na Velký pátek. Začíná se u prvního zastavení Via Crucis za městským hřbitovem v Novém Jičíně ve čtvrtek 28. března ve 22:00. Konec se závěrečným požehnáním bude ve Štramberku na kotouči.

Doporučujeme dojet autem do Štramberka, tam auto nechat a linkovým autobusem č. 690 ze zastávky *Štramberk, restaurace pod Bílou horou* odjet ve 21:47 a dojet na zastávku *Nový Jičín, staviva*. Odtud je to k prvnímu zastavení asi 5 minut cesty. Více informací na plakátku na nástěnce nebo na webu mladeznej.cz a sociálních sítích.

KOSTEL SV. CYRILA A METODĚJE - ZÁVIŠICE

POŘAD BOHOSLUŽEB od 17. března do 25. března 2024

Neděle 17.3.	5. NEDĚLE POSTNÍ	9:30 10:00	KŘÍŽOVÁ CESTA – vedou děti ZA FRANTIŠKU KROMPOLCOVOU, MANŽELA, DĚTI A DUŠE V OČISTCI Mše svatá zaměřená na děti
Úterý 19.3.	Slavnost SV. JOSEFA SNOUBENCE PANNY MARIE	17:00	ZA ŽIVÉ A ZEMŘELÉ JOSEFY ZA ZÁVIŠIC
Sobota 23.3.	ZPOVĚDNÍ DEN	14:15– 15:15	
Neděle 24.3.	KVĚTNÁ (PAŠIJOVÁ) NEDĚLE Žehnání ratolestí a průvod	9:30 10:00	KŘÍŽOVÁ CESTA VOLNÝ MEŠNÍ ÚMYSL

OHLÁŠKY

Celá postní doba je časem kající praxe církve.

Popeleční středa a Velký pátek jsou dny přísného postu: zdrženlivosti od masa i újmy v jídle.

*A dále ohledně postu připomínám, že **každý pátek, pokud na něj nepřipadne církevní slavnost, je dnem pokání. Forma pokání je půst od masa nebo jiný kající skutek nebo modlitba.***

(zdrženlivost od masa zavazuje od 14 let, újma v jídle od 18 do 60 let).

Před každým přijímáním Svátosti oltářní je eucharistický půst alespoň 1 hodinu.

*V zadní část **lodi kostela je rozpis KŘÍŽOVÝCH CEST, prosím napište se na jejich vedení.***

Předem díky za nasazení.

FARNÍ ZPRAVODAJ – je vzadu v kostele k rozebrání

FARNÍ KAVÁRNA - neděli 17. 3. - po mši - všichni jste srdečně zváni do Kulturního domu

POZVÁNÍ NA VÝSTAVU

Muzeum Novojičínka vás srdečně zve na zámek do Nového Jičína na výstavu **Slavné Velikonoce**. Postní a velikonoční doba je prezentována prostřednictvím obrazů, soch, sousoší a scénérií regionálních výtvarných umělců. Obyvatelé Štramberka a okolí mají jedinečnou možnost vidět renesanční oltář - triptych s motivem Krista Zmrtvýchvstalého, který zdobil interiér jejich kostela svaté Kateřiny ve Štramberku. Barokní sousoší Poslední večere Páně kdysi stávalo v jednom ze zaniklých poutních kostelů na hoře Kotouči. Z lidové kultury výstava připomíná důležitost a využití posvěcených předmětů jako jsou ratolesti, dřevo, pokrmy, které se světily ve dnech k tomu určených od Květné neděle do Velikonočního pondělí. Výstava potrvá do 7. dubna, poté budou všechna umělecká díla opět uložena do depozitářů. Přijměte naše srdečné pozvání a přijďte se potěšit pohledem na vzácnou krásu. Nezapomeňte, že muzeum má zavírací dny v pondělí a neděli.